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第 9期
第 猿~4版同步周测参考答案
一尧选择题
1.A 2.A 3.B 源.C
5.B
提示院 设其中做过测试的3只兔子

为a，b，c，剩余的2只为A，B，则从这5只
中任取3只的所有取法为{a，b，c}，{a，b，
A }，{a，b，B}，{a，c，A }，{a，c，B}，{a，A，B}，
{b，c，A }，{b，c，B}，{b，A，B}，{c，A，B}，共
10种. 其中恰有2只做过测试的取法
有 {a，b，A }，{a，b，B}，{a，c，A }，{a，c，B}，
{b，c，A }，{b，c，B}，共6种，所以恰有2只
做过测试的概率为P= 610= 35 . 故选B.

6援C 7援B 8援月
9.D
提示院 从 4双不同的鞋中任意摸

出 4 只，可能的结果为“恰有 2 只成
对”，“4只全部成对”，“4只都不成对”，
所以事件“4 只全部成对”的对立事件
是“恰有 2只成对”+“ 4只都不成对”=
“至少有 2只不成对”.故选 D.

10.月
提示院“只用现金支付”“既用现金

支付也用非现金支付”“不用现金支
付”是互斥事件，且并事件是必然事
件，所以不用现金支付的概率为员原园.源缘原
园.员缘越园.源.

员1.C
提示院因为 A，B互斥，所以 P（A）+

P（B）臆1，即 P（A）臆1-P（B）.
又 B，C对立，所以 P（C）=1-P（B），
所以 P（A）臆P（C）.
12.悦
提示院将试验结果列表如下：

骰子

硬币
1 2 3 4 5 6

正 (正，1) (正，2) (正，3) (正，4) (正，5) (正，6)
反 (反，1) (反，2) (反，3) (反，4) (反，5) (反，6)
则事件A，B都不发生的概率为

512 ，故其对立事件“A，B中至少有一件

发生”的概率为1- 512 = 712 .
二尧填空题
员猿.（员，猿），（猿，员），（圆，圆）
员源. 34

提示院从四条线段中任意取出三
条，有4种取法，可以构成三角形的取
法为（2，3，4）（2，4，5），（3，4，5）共3种，
故可以构成三角形的概率为 34 .

员缘. 13
提示院根据平面几何知识可得，“弦

长介于 R 与 3姨 R 之间”构成的区域

是 2伊 120毅-60毅360毅 = 13 个圆的周长，则概
率为 13 .

员远.3.11
提示院如图所示，满足 y臆x，

（x+1）2+（y-1）2臆4嗓
的点在直线 y=x与圆 C：（曾垣员）圆垣（赠原员）圆越
源围成的阴影部分内，则 S 阴影

S 正方形抑 2590 ，
其中 S 阴影= 14 伊4仔- 12 伊2伊2越仔-2，S 正方形=
4，所以 仔抑 289 抑3.11.
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渊第16题图冤
三尧解答题
员苑.解院（员）赘越｛（正，正，正），（正，

正，反），（正，反，正），（反，正，正），（正，
反，反），（反，正，反），（反，反，正），（反，
反，反）｝.
（圆）事件“恰有圆枚正面朝上”包含

（正，正，反），（正，反，正），（反，正，正）.
18.解：（员）设“该队员只属于一支

球队”为事件粤，则事件粤的概率为

孕（粤）越 5+3+420 = 35 援
（圆）设“该队员最多属于两支球

队”为事件月，则其对立事件C为“该对
员属于三支球队”，所以事件月的概率
为

孕（月）越员原 圆圆园越 怨员园 援
员怨.解院所求概率为 P= 蚁CAM蚁CAB =

30毅45毅 = 23 援

圆园.解院（员）记“他乘火车去开会”为
事件 粤 员，“他乘轮船去开会”为事件 粤 圆，
“他乘汽车去开会”为事件 粤 猿，“他乘飞
机去开会”为事件 粤 源，这四个事件不可
能同时发生，故它们是彼此互斥的援

故 孕（粤 员垣粤 源）越孕（粤 员）垣孕（粤 源）越园援猿垣
园援源越园援苑援
（圆）设他不乘轮船去开会的概率为孕，
则 孕越员原孕（粤 圆）越员原园援圆越园援愿援
（猿）由于 园援猿垣园援圆越园援缘，园援员垣园援源越园援缘，
故他有可能乘火车或轮船去开

会，也有可能乘汽车或飞机去开会援
圆员.解院从 7月至 11月中任选两个

月份，所有可能的结果为赘越｛（苑，愿），（苑，怨），
（苑，员园），（苑，员员），（愿，怨），（愿，员园），（愿，员员），
（怨，员园），（怨，员员），（员园，员员）｝，共 10种情况.

记事件 A 为“至少有一个月份这
两年该国产品牌 SUV销量相同”，

则 粤越｛（苑，愿），（苑，员员），（愿，怨），（愿，员园），
（愿，员员），（怨，员员），（员园，员员）｝，共 苑种情况，
所以 P（A）= 710 ，所以至少有一个月份
这两年该国产品牌 杂哉灾销量相同的概
率为 710 援

圆圆.解院记 A 表示事件“随机地向矩
形内投点，所投的点落在半圆内”.
（1）利用计算机产生两列随机

数，一列在-2~2 之间，一列在 0~2 之
间，它们分别表示随机点（x，y）的横、纵
坐标；

（2）数出落在半圆 x2+y2<4（赠逸园）内
的点数 N1及试验总次数 N；

（3）计算 N1
N ，即事件 A 的概率近

似值为 N1
N .

设半圆的面积为 S，矩形的面积是8，
由几何概型公式，得 P（A）= S8 .
所以 N1

N = S8 ，所以 S= 8N1
N .

所以 8N1
N 为半圆面积的近似值.

由半圆的面积公式得 S=2仔，
所以 2仔= 8N1

N ，所以 仔= 4N1
N .

3第 12期
第 圆~猿版综合测试渊二冤参考答案
一尧选择题
1.B 2.C 3.C 4.B 5.C 6.B
7.C 8.B
9.B
提示院将硬币分成3组，每组4枚.将

两组放在天平两边进行称重，找出假

币所在组.将该组再分成2组，每组2枚，
放在天平进行称重，找出假币所在组 .
取出该组进行称重，即可找出假币.故
最少称3次援

员园.阅
提示院用曾，赠分别表示父亲、儿子的

身高，则有：

x 173 170 176 182
y 170 176 182 ？

由前3组数据，计算得x軃越员苑猿，y軃越员苑远，
代入回归方程中，可得a越猿.故回归方程
为y越猿+曾.当曾越员愿圆时，y越员愿缘.故选阅.

员员.阅
提示院若停留圆天，停留日期有（员，圆），

（圆，猿），…，（员猿，员源），共员猿种情况，其中
空气质量优良的天数只有 员天的有
（猿，源），（远，苑），（苑，愿），（员员，员圆），共源种，则
对应的概率孕越 413 .

12.D
二尧填空题
13.90 14.16.68
15.78.75
提示院由频率分布直方图得，评估

得分在［远园，苑园）的频率为园.园员缘伊员园越0.15，
评估得分在［苑园，愿园）的频率为园.园源园伊

员园越园.源，所以估计这员园园名职工评估得
分的中位数是苑园垣 0.5-0.150.4 伊员园越苑愿.苑缘援

16. 23
三尧解答题
17.解院用成绩的整数作为茎，小数

点后的数字作为叶，画出茎叶图如下：

8 2 5
4 7

4
8 7 5 1

甲 乙

7.
8.
9.

10.

1
7 5
1 1 8 7 2
1 1

渊第 17题图冤
由茎叶图可以看出，乙的成绩大

致对称，因此乙发挥的较稳定，甲的

波动性较大.
18.解院用基本语句描述为：

杂越园
皂越园
蚤越1
p=0Do
输入 x；If x>80 Then

S=S+x
m=m+1End If

i=i+1Loop While i臆142
p= S

m
输出 p.

算法框图如下：
开始

i=1，S=0，m=0
输入 x

x>80 是

否
S=S+x

m=m+1
i=i+1

i臆142

p= S
m

输出 p

结束

否

是

（第18题图）19.解院（1）在容量为 30的样本中，
不下雨的天数是 26，以频率估计概率，
在 4 月份任取一天，估计西安市在该
天不下雨的概率是 1315 .
（2）称相邻两个日期为“互邻日期

对”（如 1日与 2 日袁2日与 3 日等）这
样在 4月份中，前一天为晴天的互邻日
期对有 16对，其中后一天不下雨的有14个，所以晴天的次日不下雨的频率
为 78 ，以频率估计概率，运动会期间不
下雨的概率为 78 .

20.解院（员）从粤，月，酝，晕，孕这缘个点
中任取猿个点，可以组成员园个三角形：吟粤月酝，吟粤月晕，吟粤月孕，吟粤酝晕，吟粤酝孕，吟粤晕孕，吟月酝晕，吟月酝孕，吟月晕孕，吟酝晕孕，
其中是直角三角形的有吟粤月酝，吟粤月晕，吟粤月孕，共猿个，所以任取猿个点组成直
角三角形的概率P1= 3员0 .
（圆）如图所示，连接酝孕，韵晕，则韵晕彝

MP，设垂足为D，则OD=2 2姨 .
当点Q在线段MP上时，S吟QAB= 12 伊

2 2姨 伊8=8 2姨 ，所以当点Q落在阴影

部分时，S吟QAB跃8 2姨 .
而S阴影=S扇形OMP-S吟OMP= 1源 伊仔伊42- 1圆 伊

4伊4=4仔-8，所以吟QAB的面积大于8 2姨
的概率P2= 源仔原愿愿仔 越 仔原圆圆仔 .

A O
B

D
PM

N

渊第 20题图冤21.解：（员）用分层抽样的方法在猿缘耀缘园岁中抽取一个容量为缘的样本，设抽
取学历为本科的人数为皂，

则3050越 m5 ，解得皂越猿援
所以抽取了学历为研究生的圆人，

学历为本科的猿人，
分别记作杂员、杂圆；月员、月圆、月猿援
从中任取圆人的所有基本事件共员园

个：（杂员，月员），（杂员，月圆），（杂员，月猿），（杂圆，月员），
（杂圆，月圆），（杂圆，月猿），（杂员，杂圆），（月员，月圆），（月圆，
月猿），（月员，月猿）援

其中至少有员人的学历为研究生的
基本事件有苑个：（杂员，月员），（杂员，月圆），（杂员，
月猿），（杂圆，月员），（杂圆，月圆），（杂圆，月猿），（杂员，杂圆）援

所以从中任取圆人，至少有员人的学
历为研究生的概率为 710 援
（圆）依题意得：10

N 越 539，解得晕越苑愿援
所以猿缘耀缘园岁中被抽取的人数为苑愿原源愿原员园越圆园援
所以 4880+x 越2050越 1020+y 援
解得曾越源园，赠越缘援22.解院（1）由图表可知仅使用A的

人数有30人，仅使用B的人数有25人，
由题意知A，B两种支付方式都不使用
的有5人，所以样本中两种支付方式都
使用的有100-30-25-5=40（人），所以
估计全校学生中两种支付方式都使用

的有 40100 伊1000=400（人）.
（2）因为样本中仅使用B的学生共

有25人，只有1人支付金额大于2000元，
所以该学生上个月支付金额大于2000
元的概率为 125 .
（3）记事件耘为“从样本仅使用月的

学生中随机抽查员人该学生本月的支
付金额大于圆园园园元”.

假设样本仅使用月的学生中，本月
支付金额大于圆园园园元的人数没有变
化，则由（圆）知，孕（耘）越园.园源.

答案示例员：可以认为有变化.理由
如下：孕（耘）比较小，概率比较小的事件
一般不容易发生，一旦发生，就有理由
认为本月支付金额大于圆园园园元的人数
发生了变化.所以可以认为有变化.

答案示例圆：无法确定有没有变化.
理由如下：事件耘是随机事件，孕（耘）比
较小，一般不容易发生，但还是有可能
发生的.所以无法确定有没有变化.
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第 10期
第 2~猿版章节测试参考答案

一尧选择题1.B2.D
提示院这10张牌中若抽出了全部

的红桃与梅花共9张，则还有1张黑桃；
若抽出了全部的梅花与黑桃共7张，则
还有3张红桃；若抽出了全部的红桃与
黑桃共8张，则还有2张梅花，所以“恰
好红桃、梅花、黑桃3种牌都抽到”这个
事件一定发生，是必然事件.3.D 4.D 5.D6.C

提示院A与B是对立事件，排除选项A；B与C可以同时发生，故不互斥，排除
选项B；A与D互斥但不是对立事件；C
与D可以同时发生，故不互斥，排除选
项D.故选C.7.D

提示院设两位男同学分别为a，b，两
位女同学分别为c，d，则两位男同学和
两位女同学随机排成一列的排法有：
（a，b，c，d），（a，b，d，c），（a，c，b，d），（a，
c，d，b），（a，d，b，c），（a，d，c，b），（b，a，c，
d），（b，a，d，c），（b，c，a，d），（b，c，d，a），
（b，d，a，c），（b，d，c，a），（c，a，b，d），（c，
a，d，b），（c，b，a，d），（c，b，d，a），（c，d，a，
b），（c，d，b，a），（d，a，b，c），（d，a，c，b），
（d，b，a，c），（d，b，c，a），（d，c，a，b），（d，
c，b，a），共24种，而两位女同学相邻的
情况有：（a，b，c，d），（a，b，d，c），（a，c，d，
b），（a，d，c，b），（b，a，c，d），（b，a，d，c），
（b，c，d，a），（b，d，c，a），（c，d，a，b），（c，
d，b，a），（d，c，a，b），（d，c，b，a），共 12
种，所以所求的概率P=1224= 12 .

8.B
提示院由古典概型的概率公式得

孕（粤）越 16 ，孕（月）越 36 越 12 援
又事件 粤 与 月为互斥事件，
故 孕（粤胰月）越孕（粤）垣孕（月）越 23 援
9.D
提示院若小张能收看到这条新闻的

完整报道，则播出时间是12：20到12：25，
长度为5；而试验的全部结果构成的区
域长度为30，故所求概率是 5

30 = 1
6 .

10.A
提示院设任取的两个数分别为x，y，

则0臆x臆2，0臆y臆2，试验的全部结果
构成的区域是边长为2的正方形.又x+
y跃3，如图所示，可知所求概率P= S 阴影

S 正 =
1
2
×1×1

2×2 = 1
8 .

x+y=3

x

y
3
2
1

1 2 3O
渊第 10题图冤

11.C
提示：在20组随机数中表示打靶

三次恰有两次击中目标的数有153，135，133，341，552，255，332，442，253，共9组，故
所求概率为 9

20 =0.45.
12.A
提示院由题意，为了决出胜负，最

多再赛两局，则胜局的情况有（甲，甲），
（甲，乙），（乙，甲），（乙，乙），其中甲获
胜有3种，乙获胜有1种.所以甲获胜的
概率是 3

4
，乙获胜的概率是 1

4 .所以甲
得到的游戏牌有员圆伊 3

4 越怨（张），乙得到
的游戏牌有员圆伊 1

4 越猿（张）.
二尧填空题13.黑桃14.圆缘
15. 1

2
提示：画树状图求解.
16. 3- 5姨2
提示院由题意知，大正方形的边

长为 a2+b2姨 ，面积为a2+b2.小正方形
的面积为（a2+b2）-4伊 12 ab=a2+b2-2ab ,

所以 a2+b2-2ab
a2+b2 = 13 ，

所以 b
a蓸 蔀 2-3·b

a +1=0，
解得 b

a = 3+ 5姨2 或 b
a = 3- 5姨2 .

又a>b，所以 b
a = 3- 5姨2 .

三尧解答题17.解院从 9张票中任取 2张，总的
取法有 36种.记“号数至少有一个为奇
数”为事件 B，“号数全是偶数”为事件
A，则事件 A 为从号数是 2，4，6，8的 4
张票中任取 2张，有 6种取法，

所以 P（A）= 636 = 16 .
故 P（B）=1-P（A）=1- 16 = 56 .
18.解 院三个数字可以排成 156，

165，516，561，615，651，共 6 个不同的
三位数.

（1）P1=
4
6

= 2
3

.

（2）P2=
2
6

= 1
3

.

19.解院设四棱锥N-ABCD的体积
等于 16 ，点N到平面ABCD的距离为h，则

V四棱锥N-ABCD= 13 S底ABCD·h= 16 ，S底ABCD =1，
所以h= 12 .

所以点M到平面ABCD的距离小
于 12 ，而所有满足到平面ABCD的距

离小于 12 的点在以ABCD为底面，高为
12 ，体积为 12 的长方体内，
又正方体体积为1，
所以使四棱锥M-ABCD的体积小

于 16 的概率P=
121 = 12 .

20.解院如果顾客去甲商场，设圆盘
的半径为 R，由圆盘的面积 杂越仔砸圆，阴

影部分的面积 杂忆越 4伊15仔砸圆
360 越 仔砸圆

6 ，得

中奖的概率 孕员越 杂忆
S = 16 .

如果顾客去乙商场，记 猿个白球
为 葬员，葬圆，葬猿，猿个红球为 遭员，遭圆，遭猿，则试验
的全部结果有（葬员，葬圆），（葬员，葬猿），（葬员，
遭员），（葬员，遭圆），（葬员，遭猿），（葬圆，葬猿），（葬圆，遭员），
（葬圆，遭圆），（葬圆，遭猿），（葬猿，遭员），（葬猿，遭圆），（葬猿，遭猿），
（遭员，遭圆），（遭员，遭猿），（遭圆，遭猿），共 员缘种，其中
摸到的是 圆个红球有 猿种结果，故中
奖的概率 孕圆越 315= 15 .

因为 孕员约孕圆，所以购买该商品的顾
客在乙商场中奖的可能性较大援21.解院（1）由频率分布表可知：这15名乘客中候车时间少于10分钟的人
数为8，

所以这60名乘客中候车时间少于
10分钟的人数大约等于60伊 815=32人援
（2）设第三组的乘客为a，b，c，d，第

四组的乘客为1，2，
记“抽到的两个人恰好来自同一

组”为事件A 援
从上表第三、四组的远人中随机抽

取圆人所得基本事件有葬遭，葬糟，葬凿，葬员，
葬圆，遭糟，遭凿，遭员，遭圆，糟凿，糟员，糟圆，凿员，凿圆，员圆，
共员缘种.

其中事件粤包含基本事件有葬遭，葬糟，
葬凿，遭糟，遭凿，糟凿，员圆，共苑种，

由古典概型可得抽到的两人恰好

来自同一组的概率孕（粤）越 715 .
圆圆.解院（员）由表得恰有圆项成绩不

合格的学员有（员），（圆），（源），（远），（怨），
共缘名，从中任意抽取圆人进行补测，共
有员园种情况：（员）（圆），（员）（源），（员）（远），
（员）（怨），（圆）（源），（圆）（远），（圆）（怨），（源）（远），
（源）（怨），（远）（怨），其中有远种情况补测项
目种类不超过猿项，所以补测项目种类
不超过猿项的概率为孕员越 6

10 越 3
5 .

（圆）在线段悦阅上取两点月忆，阅忆，
使得月月忆越阅阅忆越员.愿皂（如图），记汽车尾
部左端点为酝，则当酝位于线段粤月忆上
时，学员可按教练要求完成任务，

所以学员甲能按要求完成任务的

概率为孕圆越 AB忆
CD忆 越

2.4-1.8
2.4+2×0.3-1.8 越 1

2 .
C A B忆 D忆 B D
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一尧选择题
1.C 2.C
3.阅
提示院由于组距为 源糟皂，极差为168-

142=26，故分成 7个组.
4.悦
提示院由于曾軃甲越猿，曾軃乙越员，则 泽 圆

甲越 员缘 伊
（圆圆垣员圆垣园圆垣员圆垣圆圆）越圆，泽 圆

乙越 员缘 伊（猿圆垣员圆垣员圆垣
园圆垣猿圆）越源，

因为 泽 圆
甲约泽 圆

乙，
所以乙的波动比甲的波动大.
5.D
提示院 由已知得曾軃=5，代入y=3+2x

中，可得y軃=13.所以 5

i = 1
移yi=13伊5=65.

6.D
7.A
8.B
提示院由频率分布直方图得，在此

路段上汽车行驶速度在区间［愿缘，怨园）
的频率为 园.园远伊缘越园.猿，

所以在此路段上汽车行驶速度
在区间［愿缘，怨园）的车辆数为 园.猿伊员园园园越
猿园园，行驶速度超过 怨园噪皂/澡 的频率为
（园.园缘垣园.园圆）伊缘越园.猿缘援故选 月援

9.C
提示院由题意知，男生少于5人，但

不少于3人，所以x=3或x=4.
10援C
提示院正方形四个顶点可以确定6

条直线，甲、乙各自任选一条共有36个
基本事件.两条直线相互垂直的情况有
5种（4组邻边和对角线）包括10个基本
事件，所以概率为 1036 = 518 .

员员援悦
提示院设池子口的面积为x，
又落在池子内的石子数为圆远园颗，
则 x20 = 260400 ，
故x=13.
所以挖土的方数约为13伊3=39.
12.C
提示院设甲和乙到达的时间分别

为7时曾分、苑时赠分，则试验的全部结果
所构成的区域是赘越｛（曾，赠）园臆曾臆圆园，缘臆

赠臆圆园｝，甲至少需等待乙缘分钟所表示
的区域为粤越｛（曾，赠）园臆曾臆圆园，缘臆赠臆圆园，
赠原曾逸缘｝，画出图形可知所求概率为
12 伊15伊15

20伊15 越 38 .
二尧填空题
13.48
提示院 由 144=24伊32，336=24伊3伊

7，得最大公因数为 24伊3=48.
14.5
15.0.6
提示院3次中至少2次投中8环以上

的数据有 101，111，011，101，011，111，
110，011，111，011，101，101，共12组，故
据此估计，该选手投掷1轮，可以拿到
优秀的概率为P=1220=0.6.

员远.（员）猿园园；（圆）三；（猿）愿源园园
三尧解答题
17.解院第一步，按照1颐5的比例，每组

应有5名学生，又 2535 的商是50，余数是
3，所以先用简单随机抽样的方法从253
名学生中抽取3名，不进行了解.

第二步，将剩下的学生进行编号，分
别为1，2，…，250.

第三步，从第一组（编号分别为
员，圆，…，缘）的学生中按照简单随机抽
样的方法抽取员名，比如说，其编号为噪.

第四步，顺序地抽取编号分别为
下面数字的学生：k+5，k+10，…，k+5伊
49，这样就抽取了容量为50的一个样本援

18.解院描述如下：
输入 x；
陨f x=1 栽hen
输出 "普通票———票价 缘园元".

耘lse
输出 "通程票———票价 圆园园元".

耘nd 陨f
19.解院（员）甲网站的极差为 苑猿原愿越

远缘；乙网站的极差为 远员原缘越缘远.
（圆）甲网站的点击量集中在茎叶

图的下方，而乙网站的点击量集中在
茎叶图的上方 援从数据的分布情况来
看，甲网站更受欢迎援

20.解院（员）根据表中数据，计算得曾軃越
猿，y軃越圆员圆.又

5

i = 1
移曾蚤赠蚤越猿猿苑源，

5

i = 1
移x2

i越缘缘，
所以b越 3374-5伊3伊21255-5伊32 越员怨.源，

a越y軃-b曾軃越圆员圆原员怨.源伊猿越员缘猿.愿.
所以赠与曾之间的线性回归方程是y越

员缘猿.愿+员怨.源曾.
（圆）根据（员）中的回归方程，当曾越远

时，y越员缘猿.愿+员怨.源伊远抑圆苑园.故预测圆园员9
年的优良天数是圆苑园天.

21.解院记粤表示事件“函数枣（曾）在
［员，垣肄）上单调递增”援

若函数f（x）在［员，垣肄）上单调递增，
由于a>0，所以对称轴曾越原 -2b2a 越 b

a 臆员，
即a逸b援
（员）由题意知，所有的基本事件有

（员，园），（员，圆），（员，猿），（圆，园），（圆，圆），
（圆，猿），（猿，园），（猿，圆），（猿，猿），（源，园），（源，圆），
（源，猿），共员圆个，其中括号中第一、第二
个数分别表示葬，遭的值援 事件A所包含
的基本事件有怨个，所以孕（粤）越 912越 34 援
（圆）试验的全部结果所构成的区

域为赘越｛（葬，遭） 员臆葬臆源，园臆遭臆猿｝，这
是一个正方形区域（如下图），面积为
杂赘越猿伊猿越怨援

a

b

3

1 4O
（第 21题图）

a=b

事件粤所构成的区域为早越｛（葬，遭）
葬逸遭，员臆葬臆源，园臆遭臆猿｝，即图中的阴影
部分，面积为杂g越怨原 12 伊圆伊圆越苑援

所以孕（粤）越 Sg
S赘

越 79 援
圆圆.解院（1）由已知，老、中、青员工

人数为72，108，120，由于采取分层抽样
的方法从中抽取25位员工，

因此应从老、中、青员工中分别抽

取25伊 72300 =6人，25伊 108300 =9人，25伊 120300 =
10人.
（2）（i）从已知的6人中随机抽取2

人的所有可能结果为
{A，B}，{A，C}，{A，D}，{A，E}，{A，F}，

{B，C}，{B，D}，{B，E}，{B，F}，{C，D}，{C，
E}，{C，F}，{D，E}，{D，F}，{E，F}，共15种.
（ii）由表格知，符合题意的所有可

能结果为 {A，B}，{A，D}，{A，E}，{A，F}，
{B，D}，{B，E}，{B，F}，{C，E}，{C，F}，{D，
F}，{E，F}，共11种，

所以事件M发生的概率P（M）=1115.
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